

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Геннадий

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.11.2008 16:19:17

**формирования заключения врача:** 28.11.2008 11:13:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/66243/answer/66244>



## Заключение врача

Уважаемый Геннадий! Операция была выполнена в 20 лет. Это очень поздно. Обычно такие операции делают детям до 2х лет. Вряд ли Вашу ситуацию можно исправить (в плане увеличения левого яичка). Вам необходимо хотя бы 1 раз в год выполнять УЗИ органов мошонки для контроля и исключения неблагоприятных изменений оперированного яичка. На репродуктивной функции это может не отразиться, чтобы уточнить - сдайте спермограмму. Удачи!